Stefania Capone



Pays: France

Langue : Français

Note: Écrit aussi en portugais

Anthropologue. - Spécialiste des Amériques noires et des religions afroaméricaines (candomblé, santeria, culte d'Ifá), de l'étude de la diffusion de ces religions aux États-Unis et en Europe. - Directrice de recherche au Centre national de la recherche scientifique, membre du Centre d'études en sciences sociales du

religieux, École des hautes études en sciences sociales (en 2016)

ISNI: ISNI 0000 0000 3898 0615 (Informations sur l'ISNI)

Stefania Capone: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2) 60 La quête de l'Afrique dans le candomblé 89 Os Yoruba do Novo Mundo (2011)(1999)**Euvres textuelles (3)** 8 89 La quête de l'Afrique dans le candomblé "La religion des orisha" (2011)(2017)avec Stefania Capone comme Éditeur scientifique Les Yoruba du nouveau monde **6**9 (2005)data.bnf.fr



Thèmes en relation avec Stefania Capone (4 ressources dans data.bnf.fr)

Religion (1)	
Orisha	3 ?
Sciences sociales. Sociologie (1)	
Acculturation	3 ?
Ethnonymes (1)	
Orisha	3 ?
Anthropologie. Ethnologie (1)	
Acculturation	1 00

Personnes ou collectivités en relation avec "Stefania Capone" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) Kali Argyriadis Personnes ou collectivités liées en tant que postfacier (1) Paul Christopher Johnson



Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)

Stephan Palmié



Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

	_			
٨	۱.	Bn	C /	11
А	Id	DIII	гι	
			٠,	/

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans data.persee.fr

Notice correspondante dans Wikidata